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11ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 02 DE AGOSTO DE 2021. 
 
 

Presidente – Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
1ª Secretária – PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 

 
 
Aos 02 (dois) dias do mês de agosto, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 11ª (decima 
primeira) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente Dr. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA a realização da chamada e tendo sido a mesma 
executada pela 1ª Secretária PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO, 
constataram-se as seguintes presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRIO WILSON FRATTA e PATRICIA ALETHEIA 
TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente Dr. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, o mesmo deu início à fase destinada ao EXPEDIENTE, 
iniciando-se pela deliberação das ATAS: Ata da 10ª Sessão Legislativa Ordinária – 
realizada no dia 05 de julho de 2021, colocada em discussão ninguém querendo fazer 
uso da palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por unanimidade. Após 
iniciou-se a deliberação do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
PROJETO DE LEI Nº 47/21 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 265.000,00 (duzentos e sessenta e cinco mil reais); PROJETO DE LEI 

Nº 48/21 – Autoriza o Executivo a aumentar o valor da subvenção social à entidade do 
município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal. Após iniciou-se a deliberação do EXPEDIENTE 
RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 44/21 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI – Denomina ciclofaixa que integra as áreas do Jardim Triunfo, 
Jardim Ypê e Conjunto Habitacional Rainha da Paz com o nome de "GERALDO JOSÉ 
DE ALMEIDA", conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 45/21 – SRs. JOSÉ LUIS 

NIERI, ALESSANDRO LUIS DE GODOY e MARIO WILSON FRATTA – 
Denomina ciclofaixa ao longo da Avenida Joaquim Carlos às margens do rio Jaguarí 
com o nome de "FRANCHI HUMBERTO DEMATEI", conforme especifica; PROJETO 

DE LEI Nº 46/21 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Declara a data de 28 
de outubro, como comemorativa ao dia do Funcionalismo Público e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 49/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ 

LUIS NIERI – Denomina rua com o nome de José Fernando de Oliveira Santos, 
conforme especifica; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/21 – SR. JOÃO 

RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre outorga de Título de Cidadão Pedreirense ao 
Sr. Luis Roberto Chaim Sdoia, conforme especifica; PROJETO DE EMENDA A LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 01/2021 – SRs. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA 
e DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA - Acresce dispositivos à Lei Orgânica do 
município de Pedreira (Artigo 77A e Artigo 224A - Secretários Municipais - proibição 
de assumir cargos de Conselhos Municipais); ANTEPROJETO DE LEI Nº 12/21 – 
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SRs. JEDSON PANEGASSI e DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Dispõe sobre a 
criação do Cartão Cidadão de Pedreira e dá outras providências; ANTEPROJETO DE 
LEI Nº 13/21 – SRs. JEDSON PANEGASSI e DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – 
Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal e do Fundo do Bem-estar animal; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 14/21 – SRs. JEDSON PANEGASSI e DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA – Dispõe sobre o desembarque de idosos, gestantes e 
pessoas com deficiência no serviço público de transporte coletivo urbano; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 15/21 – SRs. JEDSON PANEGASSI e DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA – Institui o Programa de adoção de praças públicas e de 
esportes e áreas verdes, estabelece seus objetivos e processos, suas espécies e 
limitações das responsabilidades e dos benefícios aos adotantes. Na sequência fora 
informado que o Expediente recebido de diversos, OFÍCIOS, já se encontra sobre a 
mesa dos vereadores. Após foram deliberados os REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO Nº 131/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre as datas de entrega das Obras: Museu, Teleférico, 
Lanchonete do Morro do Cristo, Teatro, Ponte do Jardim Marajoara, Pavimentação da 
Rua Maria Baroni Cartarozzi e Estrada Santo Lazarini. Colocado em discussão e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 132/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal, se é do conhecimento 
da administração, sobre o município não possuir censo rural e se existe planejamento 
e previsão para realizar este censo. Colocado em discussão e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 133/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito 
Municipal informações sobre a Secretaria de Agricultura não possuir um agrônomo, 
sendo que atualmente tal ação é realizada por voluntário, bem como quais as medidas 
pretendem tomar para resolver a questão. Colocado em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 134/21 – SRs. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA 
e DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA– Solicitando ao Prefeito Municipal informações 
relativas à gestão da Secretaria Municipal de Cultura. Colocado em discussão e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 135/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal, se é do conhecimento 
da administração, de que a Secretaria de Agricultura vem trabalhando com número 
reduzido de colaboradores, bem como se a administração municipal tem planos de 
realizar tais contratações. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 136/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, sobre o Reservatório de Água do 
Centro Comunitário Waldir Beira. Colocado em discussão e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 137/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal, quanto a dificuldade na execução de pequenas obras no 
município, por não dispor de uma equipe multifuncional, capaz de executar obras 
como soldas, pintura, serviços de pedreiro, dentre outras pequenas ações de fácil e 
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rápida resolução. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 138/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal, com relação as “lombo faixas” do município diante de resposta 
emitida a proposição anteriormente encaminhada pelo proponente. Colocado em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 139/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal, com relação ao centro 
Comunitário Waldir Beira, mais precisamente quanto a adequação do local para o 
atendimento à saúde da população residente naquela localidade. Colocado em 
discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 140/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal, com relação às obras 
na Rua João Niero, dentre elas a colocação de guias. Colocado em discussão e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 141/21 – SR. CARLOS 

HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando ao Prefeito Municipal informações 
relativas ao sistema de estacionamento rotativo em nosso município. Colocado em 
discussão, o vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se pronunciou com 
apartes dos vereadores Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI (com início em 10:23 e término em 12:32) e ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 142/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal em complementação ao requerimento nº 101/21, que solicita a 
atualização da questão no tocante ao parecer da Secretaria de Negócios Jurídicos e de 
eventual autorização obtida junto aos proprietários dos imóveis superiores. Colocado 
em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 143/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal em complementação ao 
Requerimento nº 89/21, solicitando a atualização do que foi apurado no tocante à 
possível invasão de área pública do município e se a questão está 
concluída/solucionada. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 144/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre as placas de identificação de ruas e avenidas que em sua 
maioria se encontram sem condições de leitura, dificultando a identificação dos 
endereços e se existe planejamento e previsão para a realização de substituição dessas 
placas. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

145/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a viela localizada na rua Luis Geremias. Colocado em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 146/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao SAAE no sentido de esclarecer a grande oscilação 
registrada nas contas de alguns munícipes. Colocado em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 147/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
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Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a área de lazer localizada na 
esquina da rua Antonio E. Carlotti. Colocado em discussão e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 148/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre o edifício que abriga o Centro Cultural de Pedreira. 
Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 149/21 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
área localizada defronte à rua Durvalina Pierin Castelo. Colocado em discussão e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 150/21 – SRS. CARLOS 
HENRIQUE T. PIRES, JEDSON PANEGASSI E DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o contrato nº 15/2019 e seus 
aditivos e anexos, relativos à prestação de serviços de coleta seletiva e transporte de 
materiais recicláveis. Colocado em discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI se 
pronunciou com aparte do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI (com início em 16:34 

e término em 19:00) e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 151/21- SR. 
JEDSON PANEGASSI - Solicitando informações ao Prefeito Municipal relativamente 
a reajustes salariais dos Servidores Públicos Municipais. Colocado em discussão, o 
vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou (com início em 19:33 e término em 
20:01) e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo 
sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 152/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre se é de 
conhecimento da Administração a situação de risco enfrentada por motoristas e 
pedestres que se utilizam da Avenida Antonio Serafim Petean, no cruzamento com a 
Estrada Municipal Fioravante Carlotti. Colocado em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 153/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre se é de conhecimento da 
Administração que diversos trechos das ruas Alfredo Sitta, Luiz Favaretto e Antonio 
Pinheiro não dispõem de calçadas ou tiveram as calçadas interrompidas, causando 
riscos aos cidadãos. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 154/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao SAAE sobre os motivos que levaram à paralização das obras da nova tubulação de 
água na Vila São José e Parque Bela Vista. Colocado em discussão e ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 155/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre se é de conhecimento da 
Administração a falta de segurança na escola Zulmar Deoclécia Pintor Bernardes, 
ocasionando ainda prejuízos devido às invasões ali registradas, inclusive durante o 
dia. Colocado em discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou com 
aparte do vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES (com início em 21:59 e 
término em 25:13) e ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 156/21 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao SAAE informações sobre se é de 
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conhecimento dos responsáveis desta autarquia o vazamento de esgoto nas vielas do 
Residencial Águas de Março. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 157/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre a área localizada no cruzamento das ruas Estevan 
Mazziero e Júlio Peron. Colocado em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 158/21 – SRs.  DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI E JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações a Funbepe, relativa à negociação de acordo 
coletivo de trabalho com o SINSAUDE. Colocado em discussão, o vereador Dr. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA se pronunciou (com início em 26:29 e término em 27:55) e 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 159/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a concessão de 
férias regulamentares aos servidores municipais. Colocado em discussão e ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por 
unanimidade. Em seguida, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, 
encaminhando-as aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 214/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito Municipal, para que mantenha contato com a 
Secretaria competente, para que realize estudos visando a transformação do 
município de Pedreira em “Cidade Educadora” nos termos da carta que segue anexa à 
proposição; INDICAÇÃO Nº 215/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao 
Prefeito Municipal, para que determine à Secretaria competente, que seja realizada em 
caráter de urgência melhorias, tais como a revitalização do espaço e fechamento de 
área exclusiva para estacionamento com entrada privativa, pintura de toda a fachada 
do prédio da Biblioteca Municipal – João Luiz Alvarenga; INDICAÇÃO Nº 216/21 – 

SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando ao Prefeito Municipal, para que determine à 
Secretaria competente, que seja realizada em caráter de urgência operação tapa 
buracos nas imediações da Rotatória da Estrada Municipal Olival Pires defronte a 
Empresa Niquelart, no Distrito Industrial; INDICAÇÃO Nº 217/21 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que mantenha contato junto 
às Secretarias Municipais competentes, objetivando em caráter de urgência, realizarem 
uma manutenção na “Passarela – Dep. Miguel Martini” que liga o Jardim São Nilo ao 
Centro Comercial de Lojas; INDICAÇÃO Nº 218/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 

Solicitando à Mesa da Câmara Municipal, seja a presente proposição encaminhada ao 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira - SAAE, objetivando em caráter de 
urgência, realizarem uma manutenção na área da estação de esgoto situada ao lado da 
“Passarela – Dep. Miguel Martini” que liga o Jardim São Nilo ao Centro Comercial de 
Lojas; INDICAÇÃO Nº 219/21 – SRª. PATRICIA A. T. PEDROSO – Solicitando que 
se proceda a conclusão das calçadas nas ruas Idalina Ártico Steula, Alfredo Sitta e 
Gideone Uttembergue; INDICAÇÃO Nº 220/21 – SR. MARIO WILSON FRATTA – 
Solicitando que se proceda em caráter de urgência a implantação de “Obstáculo – 
lombada” na Rua Alice Fávero defronte a Panificadora do Brecha, no Jardim Triunfo 
79; INDICAÇÃO Nº 221/21 – SRª. PATRICIA A. T. PEDROSO – Solicitando que se 
proceda a instalação de barreira de proteção na Rua Padre Manoel Garcia; 
INDICAÇÃO Nº 222/21 – SRª. PATRICIA A. T. PEDROSO – Solicitando que se 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

LIVRO DE ATA DAS SESSÕES 

Página 6 
 

proceda a pavimentação asfáltica de trecho da Rua Cesario Defendi; INDICAÇÃO Nº 

223/21 – SRª. PATRICIA A. T. PEDROSO – Solicitando que se proceda a implantação 
de redutor de velocidade (lombada) no início da Rua João Niero (proximidades da 
reciclagem Castelo); INDICAÇÃO Nº 224/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando ser realizado estudos na rua Alice Fávero, quanto a colocação de redutores 
de velocidade e também tornar como subida de acesso à Rua Flor do Ypê 
(cruzamento); INDICAÇÃO Nº 225/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando os 
serviços de melhorias nas estradas que se encontram com muita erosão e bocas de 
lobo entupidas, no Bairro do Basílio, sentido Morungaba e também Vilela, sentido 
Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 226/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
os serviços de asfaltamento na via que dá acesso ao Bairro Jardim Náutico Represa; 
INDICAÇÃO Nº 227/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando os serviços de 
pavimentação asfáltica de trecho da rua Paulino Marchezini no Altos de Santa Clara; 
INDICAÇÃO Nº 228/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização 
de um estudo para proporcionar mais segurança no cruzamento das ruas José Drudi e 
José Policarpo, localizadas no Jardim Marajoara; INDICAÇÃO Nº 229/21 – SR. 

CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a identificação através de pintura de solo e 
placas de identificação de todas as lombadas em toda a extensão da rua João Batista 
Fabrin e Estrada Basílio Vieira de Godoy, acesso ao Bairro de Entre Montes; 
INDICAÇÃO Nº 230/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando 
a implantação de duas lombadas na rua João Nieri (proximidades do Mercado do 
Lagoa), no Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 231/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando os serviços de sinalização de redução de velocidade na rua Joaquim de 
Siqueira, na Vila Canesso; INDICAÇÃO Nº 232/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Solicitando os serviços de pintura de solo na esquina da rua Vitorino Piccolomini, 
sentido Portal do Limoeiro. Em seguida passou-se a deliberar as MOÇÕES DE 
PESAR, encaminhadas às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 98/21 – SR. 

ALESSANDRO LUIS DE GODOY E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata 
votos de profundo pesar pelo falecimento de JOSÉ ROBERTO VIGATO; MOÇÃO Nº 
99/21 – SR. MARIO WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata votos de profundo pesar pelo falecimento de 
SÉRGIO HENRIQUE SELINGARDI; MOÇÃO Nº 100/21 – SRª. PATRICIA A. T. 

PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata votos de profundo pesar 
pelo falecimento de LUCIA ELIZABETH RONCHI CATIOLLO; MOÇÃO Nº 101/21 – 
SRs. ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOSÉ LUIS NIERI, MARIO WILSON 
FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata votos de profundo pesar 
pelo falecimento de FRANCHI HUMBERTO DEMATEI; MOÇÃO Nº 102/21 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI, MARIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata votos de profundo pesar pelo falecimento de IVAN CARLOS 
DANTAS; MOÇÃO Nº 103/21 – SRs. MARIO WILSON FRATTA, JOSÉ LUIS 
NIERI, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata votos de profundo pesar pelo 
falecimento de APARECIDA BRENA LEITE DE CAMARGO; MOÇÃO Nº 105/21 – 

SRª. PATRICIA A. T. PEDROSO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata 
votos de profundo pesar pelo falecimento de JOÃO MOYSES CASTELO FILHO; 
MOÇÃO Nº 107/21 – SRA. PATRICIA A. T. PEDROSO E DEMAIS VEREADORES 
– Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. ROBERTO APARECIDO 
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VOLTAN. Em seguida passou-se a deliberar as MOÇÕES DIVERSAS: MOÇÃO Nº 

104/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI e MARIO WILSON FRATTA – Consignam em ata 
Votos de Congratulações em reconhecimento público à “CERÂMICA SÃO JOAQUIM” 
na pessoa de seu proprietário Sr. ANTONIO GANZAROLLI FILHO, pela 
comemoração dos “65” anos de fundação dessa importante indústria de nosso 
município. Colocada em discussão, o vereador JOSÉ LUIS NIERI com aparte de outros 
vereadores teceu comentários sobre a proposição, ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO 

Nº 106/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à 
Polícia Civil de Pedreira, em nome de seu Delegado Dr. Alexandre Henrique Leme 
Silva, extensivo a todos os demais Policiais Civis e seus subordinados, pelo excelente 
trabalho que vêm sendo realizado em nosso município no combate ao tráfico ilícito de 
entorpecentes e organizações criminosas. Colocada em discussão, o vereador JOSÉ 
LUIS NIERI com aparte de outros vereadores teceu comentários sobre a proposição, 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação tendo sido 
Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 108/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 

Consigna em Ata, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES às Guardiãs Guerreiras, 
representadas por Gisele Giraldi e Renata Bueno e à Secretaria de Meio Ambiente, 
representada pelo Secretário Luciano Dalto e a funcionária Hello Santos, que estão 
realizando um ótimo trabalho quanto a ação de retirar os cães da rua por conta das 
ondas de frio, que estão acometendo nossa cidade. Colocada em discussão, o vereador 
JEDSON PANEGASSI com aparte de outros vereadores teceu comentários sobre a 
proposição, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação 
tendo sido Aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 109/21 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Consigna em Ata, VOTOS  DE CONGRATULAÇÕES à Secretaria de 
Assistência e Desenvolvimento Social e ao Centro de Referência Especializado em 
Assistência Social – CREAS – representado pelo Assistente Social e Coordenadora 
Carina Vicente, que estão realizando um maravilhoso trabalho quanto ao esquema 
especial de abrigamento temporário, noturno e também diurno para moradores de rua 
atualmente conhecidos pela cidade, por conta das ondas de frio que estão acometendo 
nossa população. Colocada em discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI com 
aparte de outros vereadores teceu comentários sobre a proposição, ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra foi colocada em votação tendo sido Aprovada por 
unanimidade. Após, foi dado ciência das CORRESPONDÊNCIAS: Da Contabilidade 
da Câmara Municipal, encaminha Balancete Sintético da Despesa referente ao mês de 
JUNHO/2021; Da Contabilidade da Prefeitura Municipal, encaminha Balancete da 
Despesa e Receita relativo aos meses de MAIO e JUNHO/2021. Após iniciou-se a fase 
destinada a PALAVRA LIVRE, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se 
pronunciou (com início em 43:40 e término em 45:25), não havendo mais vereadores 
inscritos o Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente havia se 
encerrado e não havendo inscritos para Tribuna Livre, passou-se para a ORDEM DO 
DIA passou-se a deliberar as VOTAÇÕES ÚNICAS – ANTEPROJETOS DE LEI: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 10/21 – SRS. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI E JEDSON 
PANEGASSI – Cria o Centro Municipal de Atendimento e Apoio à Criança e 
Adolescente em situação de rua e/ou risco e dá outras providências. Em seguida 
foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes, 
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ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade. Em Seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Anteprojeto de Lei nº 10/2021, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se 
pronunciou (com início em 45:59 e término em 48:00) ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado por unanimidade; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 11/21 – SRS. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI E JEDSON 
PANEGASSI – Estabelece diretrizes para a política municipal de incentivo ao 
desenvolvimento na primeira infância, e dá outras providências. Em seguida foram 
colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes, 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade. Em Seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Anteprojeto de Lei nº 11/2021, o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se 
pronunciou com aparte dos vereadores ALESSANDRO LUIS DE GODOY e 
PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO (com início em 48:28 e término em 

53:56) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo 
sido Aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS 
EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 38/21 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Denomina a Praça localizada na bifurcação das ruas Luiz Tinti e João de 
Oliveira, no bairro Santa Edwirges com o nome de “Praça Armando Cunha”. Em 
Seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 38/2021, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º 

turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 39/21 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 955.071,43 
(novecentos e cinquenta e cinco mil, setenta e um reais e quarenta e três centavos). Em 
seguida colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 39/2021, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º 

turno por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 40/21 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Altera a Lei Municipal nº 1.843, de 24 de outubro de 1995, alterada pela Lei nº 3.316 de 
20 de fevereiro de 2013 e dá outras providências. Em seguida colocou-se em discussão 
o mérito do Projeto de Lei nº 40/2021, ninguém querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º turno por unanimidade; PROJETO 
DE LEI Nº 41/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Promoção da Igualdade Racial, e dá outras providências. Em seguida 
colocou-se em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 41/2021, ninguém querendo 
fazer uso da palavra foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 2º turno por 
unanimidade. Em seguida passou-se a deliberar os  PROJETOS EM 1º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 42/21 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Determina que veículos da frota municipal, automóveis, caminhões e 
máquinas, bem como de empresas terceirizadas contratadas após a publicação desta 
Lei pela Prefeitura Municipal de Pedreira para prestação de seus serviços, devam estar 
equipados com GPS para rastreamento, e dá outras providências. Em seguida foram 
colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes, 
ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, tendo sido 
Aprovados por unanimidade. Em seguida colocou-se em discussão o mérito do 
Projeto de Lei nº 42/2021, o vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se 
pronunciou com aparte do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI (com início em 56:10 
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e término em 58:11) ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade; PROJETO 

DE LEI Nº 43/21 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional especial no valor de R$ 420.000,00 (quatrocentos e vinte mil reais). Em 
seguida foram colocados em discussão os Pareceres Favoráveis das Comissões 
Permanentes, ninguém querendo fazer uso da palavra foram colocados em votação, 
tendo sido Aprovados por unanimidade. Em seguida colocou-se em discussão o 
mérito do Projeto de Lei nº 43/2021, ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade. 
Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase 
destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador inscrito JEDSON PANEGASSI se 
pronunciou (com início em 58:43 e término em 01:06:16); O vereador inscrito CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se pronunciou (com início em 01:06:19 e término em 
01:07:12) o vereador inscrito CLAUDIO LUIZ CASSIANI se pronunciou (com início 
em 01:07:14 e término em 01:09:38) o Presidente Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se 
pronunciou (com início em 01:09:43 e término em 01:15:43). Não havendo mais 
vereadores inscritos, encerrou-se a Explicação Pessoal. Após, o Presidente Dr. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA deu por encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, 
para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 
17/2021. 
 
 

ATA APROVADA NA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 16/08/21 
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